11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCy/abTanuen: 16.10.2012 15:12:58

dopmupoBaHusi 3aKI09eHust Bpava: 17.10.2012 18:19:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271033/answer/271085




[Tpu nepekpyTe SUYKO MOATSIHYTO, PACIIOI0KEHO MOTIEPEK, ¥ HEBEIHOCUMO 00NUT. ECil eCTh 4TO-TO
0X0XKee- BeI3biBarTe 03, eCnu HeT - caefiaiTe 3aBTpa Y3W opraHoB MOIIOHKY C [IOMIIIIEPOM.



